ETHOcomioJsiorisi
Po30asioBKka

1) BinBimyBanns — 0,5 Gama/3ausatts (3 6anu /MOTyIb);

2) camocriiiHa po6ora 2 6aym/3aHsaTTs (10 6aniB / Kypc);

3) y4acTh y CeMiHapChbKUX 3aHATTsIX 3 Oamu/3ansatTs (15 6anis / kypc);

4) tectoBi 3aBaanns (y cucremi Moodle 3HY) — 11 6anis/moayis (2 cripoow, 15
XBWJIMH Ha KOKHY, METOJT OI[IHIOBaHHS — HallKpalia OIliHKa),

5) nucnyT (4 6anu / 10 OTHOMY Ha MOJTYJIb);

6) inauBinyasbHe 3aBAaHHsg — 20 0aniB (repeadadae YCHHUM 3aXUCT);

7) 3amikoBa podota — 20 0aniB (epeadayae yCHHUI 3aXUCT).

Pa3zom: 100 Gauis.

J1o01p OaiB MOKIMBUI TUIBKY JIJISl TUX IUTaHb, 1110 BAHECEH1 HA CEMIHAPCHKI
3aBAaHHs (JIEKI1iTHI BIAMPpalbOBYBaTH HE MOTPIOHO). AKIio camocTiiiHa podoTa abo
NIArOTOBKA MaTepialy BJIACHE /10 CEMIHAPCHKOrO 3aHATTS He Oylla BUKOHAaHA B
CTpOK 0€3 MOBaXKHOI MPUYUHH, 11 MaKCUMaJIbHA OLiHKa Ha 100opi cknagaTtume 50%
B1JT 3a3HAYEHOI BHIIIE.

*

Sxio 3a Moayss BU HaOpayiu Oiibiie 30 6aniB — BOHU MEPEXOIATh Ha IPYTUit
a00 (K110 MOBa /1€ PO IPYTUil MOIYJb) — CTAIOTh YACTUHOIO 3aJI1IKOBOI OI[IHKH.



